

Zawada, 12.03.2024 r.

Nr: FZ/PZP/10/2024

Dotyczy: „Remont urządzeń i instalacji kotła podczas remontu średniego bloku nr 5”, prowadzonego pod numerem FZ/PZP/10/2024.

Działając zgodnie z zasadą przejrzystego i obiektywnego podejścia do przetargu i jawności przetargu, udzielamy następujących wyjaśnień dotyczących dokumentacji.

Pytanie nr 3:

Na podstawie treści pkt. XII podpkt. 4 SIWZ cz. I dot. postępowania w trybie przetargu nieograniczonego nr FZ/PZP/10/2024 na zadanie pt. „Remont urządzeń i instalacji kotła podczas remontu średniego bloku nr 5”, zwracamy się z prośbą o udzielenie odpowiedzi na poniższe pytania dotyczące pakietu B i D:

Dotyczy SIWZ III pkt. 5.1.1, 5.1.2 i pkt. 5.1.3 (Pakiet B)

W punkcie 5.1.1 i 5.1.2 Zamawiający określa iż wynagrodzenie ryczałtowe i powykonawcze obejmuje koszty materiałów Pomocniczych, Podstawowych i Części Zamiennych, natomiast w punkcie 5.1.3 określa iż wynagrodzenie ryczałtowe i powykonawcze nie obejmuje w/w kosztów. Prosimy o wskazanie poprawności zapisów dotyczących kosztów materiałów pomocniczych, podstawowych i części zamiennych.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Powyższa kwestia jest regulowana przez pkt 5.1.3. SWZ III (Pakiet B): 5.1.3. Wynagrodzenie Ryczałtowe i Wynagrodzenie Powykonawcze, przyjmowane do rozliczeń, nie obejmują kosztów Materiałów Pomocniczych, Materiałów Podstawowych i Części Zamiennych oraz kosztów ich zakupu i magazynowania, względem których w Załączniku nr 1 do Umowy oraz w załączniku nr 1 do części II SWZ Pakiet B wskazano, iż zapewnia je Zamawiający. Ponadto Wynagrodzenie Ryczałtowe i Wynagrodzenie Powykonawcze, przyjmowane do rozliczeń, nie obejmują kosztów pracy sprzętu, który zapewnia Zamawiający, kosztów energii elektrycznej, sprężonego powietrza, pary i wody, kosztów rusztowań i izolacji, wykorzystania urządzeń dźwignicowych określonych w normatywach i dostępnych przy urządzeniach.

Pytanie nr 4:

Dotyczy SIWZ II pkt. 7.10.2 i SIWZ II pkt. 5.5 (Pakiet B) Zamawiający w pkt 7.10.2 SIWZ II określa że Wykonawca ma zapewnić Materiały Podstawowe i Części Zamienne konieczne do wykonania usług natomiast w SIWZ II pkt. 5.5 określa iż wynagrodzenie ryczałtowe i powykonawcze nie zawiera kosztów Materiałów Podstawowych i Części Zamiennych. Prosimy o określenie, który z zapisów jest poprawny i kto dostarcza przedmiotowe materiały i jak zostaną one rozliczone z Wykonawcą w przypadku jeśli to wykonawca ma je dostarczyć i z jaką marżą na ich zakup.

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Treść pkt. 7.10.2. i 5.5. należy czytać łącznie. SWZ II oraz Załącznik nr 1 do SWZ II dla danego pakietu wskazują w jakich przypadkach materiały zapewnia Zamawiający, w pozostałych przypadkach materiały zapewnia Wykonawca.

Pytanie nr 5:

Dotyczy SIWZ III pkt. 5.1.1, pkt. 5.1.3 (Pakiet D)

W punkcie 5.1.1 Zamawiający określa iż wynagrodzenie powykonawcze obejmuje koszty materiałów Pomocniczych, Podstawowych i Części Zamiennych, natomiast w punkcie 5.1.2 określa iż wynagrodzenie

całkowite nie obejmuje w/w kosztów. Prosimy o wskazanie poprawności zapisów dotyczących kosztów materiałów pomocniczych, podstawowych i części zamiennych.

Odpowiedź na pytanie nr 5:

Powyższa kwestia jest regulowana przez pkt 5.1.3. SWZ III (Pakiet D): 5.1.3. Wynagrodzenie Ryczałtowe i Wynagrodzenie Powykonawcze, przyjmowane do rozliczeń, nie obejmują kosztów Materiałów Pomocniczych, Materiałów Podstawowych i Części Zamiennych oraz kosztów ich zakupu i magazynowania, względem których w Załączniku nr 1 do Umowy oraz w załączniku nr 1 do części II SWZ Pakiet D wskazano, iż zapewnia je Zamawiający. Ponadto Wynagrodzenie Ryczałtowe i Wynagrodzenie Powykonawcze, przyjmowane do rozliczeń, nie obejmują kosztów pracy sprzętu, który zapewnia Zamawiający, kosztów energii elektrycznej, sprężonego powietrza, pary i wody, kosztów rusztowań i izolacji, wykorzystania urządzeń dźwignicowych określonych w normatywach i dostępnych przy urządzeniach.

Pytanie nr 6:

Na podstawie treści pkt. XII podpkt. 4 SIWZ cz. I dot. postępowania w trybie przetargu nieograniczonego nr FZ/PZP/10/2024 na zadanie pt. „Remont urządzeń i instalacji kotła podczas remontu średniego bloku nr 5”, zwracamy się z prośbą o udzielenie odpowiedzi na poniższe pytania:

Dotyczy SIWZ III pkt. 5.1.1, 5.1.2 i pkt. 5.1.3 (Pakiet A)

W punkcie 5.1.1 i 5.1.2 Zamawiający określa, iż wynagrodzenie ryczałtowe i powykonawcze obejmuje koszty materiałów Pomocniczych, Podstawowych i Części Zamiennych, natomiast w punkcie 5.1.3 określa, iż wynagrodzenie ryczałtowe i powykonawcze nie obejmuje w/w kosztów. Prosimy o wskazanie poprawności zapisów dotyczących kosztów materiałów pomocniczych, podstawowych i części zamiennych.

Odpowiedź na pytanie nr 6:

Powyższa kwestia jest regulowana przez pkt 5.1.3. SWZ III (Pakiet A): 5.1.3. Wynagrodzenie Ryczałtowe i Wynagrodzenie Powykonawcze, przyjmowane do rozliczeń, nie obejmują kosztów Materiałów Pomocniczych, Materiałów Podstawowych i Części Zamiennych oraz kosztów ich zakupu i magazynowania, względem których w Załączniku nr 1 do Umowy oraz w załączniku nr 1 do części II SWZ Pakiet A wskazano, iż zapewnia je Zamawiający. Ponadto Wynagrodzenie Ryczałtowe i Wynagrodzenie Powykonawcze, przyjmowane do rozliczeń, nie obejmują kosztów pracy sprzętu, który zapewnia Zamawiający, kosztów energii elektrycznej, sprężonego powietrza, pary i wody, kosztów rusztowań i izolacji, wykorzystania urządzeń dźwignicowych określonych w normatywach i dostępnych przy urządzeniach.

Pytanie nr 7:

Dotyczy SIWZ II – załącznik nr 1 Ad. 4 „NAPRAWA KOMPENSATORA USZCZELNIAJĄCEGO ORAZ SKRZYNEK PRZEGRZEWACZY” i zapisów SIWZ III pkt. 5.1.2 i pkt. 5.1.3 (Pakiet A)

Prosimy o informację czy stawka za rbg ma uwzględniać koszty materiałów pomocniczych, podstawowych (elementy hutnicze, szamot itp.) i części zamiennych potrzebnych na wykonanie przedstawionego zakresu w całości w załączniku nr 1 Ad.4 „NAPRAWA KOMPENSATORA USZCZELNIAJĄCEGO ORAZ SKRZYNEK PRZEGRZEWACZY”. Czy też w/w materiały i części zamienne będą z Wykonawcą rozliczone z wynagrodzenia powykonawczego wg. udokumentowanego zużycia?

Odpowiedź na pytanie nr 7:

Zamawiający dokona stosownej modyfikacji, w której określi materiały, które dostarczy.

Pytanie nr 8:

Dotyczy SIWZ II pkt. 7.10.2 i SIWZ II pkt. 5.5 (Pakiet C)

Zamawiający w pkt 7.10.2 SIWZ II określa, że Wykonawca ma zapewnić Materiał Podstawowe i Części Zamienne konieczne do wykonania usług natomiast w SIWZ II pkt. 5.5 określa, iż wynagrodzenie ryczałtowe i powykonawcze nie zawiera kosztów Materiałów Podstawowych i Części Zamienne. Prosimy o określenie, który z zapisów jest poprawny i kto dostarcza przedmiotowe materiały i jak zostaną one rozliczone z Wykonawcą w przypadku, jeśli to wykonawca ma je dostarczyć i z jaką marżą na ich zakup.

Odpowiedź na pytanie nr 8:

Treść pkt. 7.10.2. i 5.5. należy czytać łącznie. SWZ II oraz Załącznik nr 1 do SWZ II dla danego pakietu wskazują w jakich przypadkach materiały zapewnia Zamawiający, w pozostałych przypadkach materiały zapewnia Wykonawca.

Pytanie nr 9:

Dotyczy SIWZ II pkt. 5.1 i pkt. 5.5 (Pakiet C)

W punkcie 5.1. Zamawiający określa, iż wynagrodzenie ryczałtowe obejmuje koszty materiałów Podstawowych, natomiast w punkcie 5.5 określa, iż wynagrodzenie ryczałtowe i powykonawcze nie obejmuje kosztów materiałów podstawowych. Prosimy o wskazanie poprawności zapisów dotyczących kosztów materiałów podstawowych (dla każdego z rozliczeń ryczałt i powykonawczo).

Odpowiedź na pytanie nr 9:

Wynagrodzenie Ryczałtowe i Wynagrodzenie Powykonawcze, przyjmowane do rozliczeń, nie obejmują kosztów Materiałów Pomocniczych, Materiałów Podstawowych i Części Zamienne oraz kosztów ich zakupu i magazynowania, względem których w Załączniku nr 1 do Umowy oraz w załączniku nr 1 do części II SWZ Pakiet C wskazano, iż zapewnia je Zamawiający. Ponadto Wynagrodzenie Ryczałtowe i Wynagrodzenie Powykonawcze, przyjmowane do rozliczeń, nie obejmują kosztów pracy sprzętu, który zapewnia Zamawiający, kosztów energii elektrycznej, sprężonego powietrza, pary i wody, kosztów rusztowań i izolacji, wykorzystania urządzeń dźwigniowych określonych w normatywach i dostępnych przy urządzeniach.

Z poważaniem
Zastępca Kierownika
Działu Zamówień Publicznych

Monika Zierold

Piotr Rudzikowski

RADCA PRAWNY
WA 3145

Journal of the
Royal Society of Medicine

Volume 100, No. 1, 2007